



LICITAÇÃO Nº 128/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 28/2024
TIPO: MENOR PREÇO POR ITEM
Adendo 01 – Retificação

O PREFEITO do Município de Tenente Portela/RS, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Lei Federal nº 14.133/21, bem como a pregoeira/agente de contratação do Município, nomeada pela Portaria nº 431/2024, tornam público para o conhecimento dos interessados, que **Retifica o edital e seus anexos nos termos abaixo.**

1 No edital:

1.1 No preâmbulo, leia-se:

O MUNICÍPIO DE TENENTE PORTELA, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 87.613.089/0001-40, torna público que realizará PREGÃO PRESENCIAL, pelo SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS, do tipo menor preço, com modo de disputa aberto, para EVENTUAL E FUTURA CONTRATAÇÃO de empresa para fornecimento (entrega parcelada) dos bens descritos no item 1, processando-se essa licitação de acordo com as disposições contidas na Lei Federal nº 14.133/2021 e dos Decretos Municipais nº 79/2023 e 008/2024, e no que couberem, as disposições da Lei Complementar nº 123/06 e posteriores alterações, bem como demais legislações.

SESSÃO VIRTUAL: 16/08/2024.

HORÁRIO: 09h00min.

ENDEREÇO: <https://bll.org.br/>.

1.2 No item 7.1 Habilitação Jurídica fica suprida a letra “e” e passa a ter a seguinte redação:



7.1 HABILITAÇÃO JURÍDICA

- a) cópia do registro comercial, no caso de empresa individual;
- b) cópia do ato constitutivo, estatuto ou contrato social em vigor, devidamente registrado, em se tratando de sociedades comerciais, e, no caso de sociedade por ações, acompanhado de documentos de eleição de seus administradores;
- c) prova de inscrição no Cadastro Nacional de Pessoa Jurídica (CNPJ/MF);
- d) cópia do decreto de autorização, em se tratando de empresa ou sociedade estrangeira em funcionamento no País, e ato de registro ou autorização para funcionamento expedido pelo órgão competente, quando a atividade assim o exigir.

2 No anexo I – Termo de Referência:

2.1 O item 4 do Termo de referência passa a ter o seguinte título, excluindo-se a anterior:

4 - DAS ESPECIFICAÇÕES DOS PRODUTOS

Em decorrência das alterações, reabre-se o prazo do certame, qual seja para o dia 16/08/2024, às 9h.

Tenente Portela, 05 de agosto de 2024.

Rosemar Antonio Sala
Prefeito

Jonas Moura
Assessor Jurídico